

喜迎新时代

特别报道

济宁高新控股集团肩负国企使命,彰显国企担当

以党建引领集团高质量发展

记者 于伟 通讯员 沈曼 李平

济宁高新控股集团始终以党建为引领,将党建工作与生产经营深度融合,同频共振、互融互进,以高质量党建引领保障集团高质量发展,为济宁高新区跨越发展持续贡献控股力量。济宁高新控股集团党委先后获得“济宁市先进基层党组织”“济宁高新区先进基层党组织”等荣誉称号。

战疫情稳生产

彰显国企硬核担当

危急时刻显初心本色,大事难事看使命担当。

面对今年突然而至的疫情大考,济宁高新控股集团扛牢主体责任,坚持在思想上重视、行动上紧跟、责任上压实、落实上有效,以国企担当守护群众生命健康安全。

疫情防控工作中,隔离点项目的建设刻不容缓。接到命令后,济宁高新控股集团旗下的高新公用与东城建设集团火速出动。公用公司切实发挥党员干部先锋模范带头作用,将党建工作与项目建设有机融合,以组织优势激发项目发展活力,确保按照时间节点圆满完成该项目的供水及电力配套工程的建设任务。东城党支部党员冲锋在前、发挥模范带头作用、有关部门各司其职、通力合作,24小时不间断施工,从设计施工到建成交付,仅用了15天时间。

期间,济宁高新控股广大党员干部克服时间紧、任务重、物料紧缺等困难,以最快速度、最高标准完成了项目建设,为高新区疫情防控筑起坚强堡垒。

疫情就是命令,防控就是责任。济宁高新控股集团积极响应各级号召,组织一批批党员及员工志愿者长期下沉基层,奋战在防疫一线,

夜以继日守护着群众,充分诠释了一个党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。

今年3月份,曲阜出现疫情,大批的医护人员、大量的物资,在极短时间内涌向曲阜。接到驰援任务后,在集团党委号召下,济宁高新控股集团充分发挥旗下源尚农产品批发市场资源优势,连夜组建党员志愿者队伍,将一批批新鲜蔬菜装车发车,源源不断地送到曲阜市民手中。

同样,此轮疫情对中小微企业带来不小冲击。济宁高新控股集团旗下新城投公司勇担国企使命,积极对接受疫情影响的中小微企业,把各项惠企政策落到实处,助力企业纾困解难。截至目前,已为辖区8家中小微企业减免房租,累计数额达180余万元。同时,帮助企业做好疫情防控工作,为物流快递企业开通绿色通道,保证快递企业的正常运转,保证了居民的日生产生活需要。

堡垒无言,却能凝聚强大力量;旗帜无声,却能鼓舞昂扬斗志。

在疫情防控中,济宁高新控股集团始终以实际行动践行社会责任,守护着人民群众生命安全及健康,为疫情防控、稳定生产持续贡献国企力量。



总部办公楼。



党员干部集中培训。



党务工作者培训会。



荣联科技办公楼。



驰援疫情防控。

筑根基凝合力

打造发展“红色引擎”

心中有信仰,肩上有担当,脚下有根基。

作为济宁高新区直属国有企业,济宁高新控股集团承担着建设高新区、发展高新区的重要使命,政治性是第一属性,讲政治是第一要求。集团党委成立后,认真学习、实地考察,务实谋划党建工作,推动集团党建工作融入发展全局,高点起步,扎实推进。

年初,济宁高新控股集团召开支部书记履行全面从严治党责任和抓基层党建工作述职评议会议。其中,在述职环节,海达公司、公用公司、东城建设集团、城建投公司、经达公司和集团机关党支部书记就履行全面从严治党责任和抓基层党建工作一一进行了述职,并接受现场测评。集团党委还分别与各支部书记签订了目标责任书,推动党建工作重心下移、力量下沉,为集团发展提供坚强

的政治保证和组织保障。

以高质量党建推动国有企业高质量发展,必须打造人才的“硬核”,打造一支高素质、专业化的党务工作者队伍。为强化党性锻炼,提高能力水平,激发干事创业激情,6月26日至27日,济宁高新控股集团举办了为期两天的2022年度党员干部教育集中培训。

此次培训本着教学相长、学学相长、学以致用的原则,理论联系实际,开设了专题辅导、电教片赏析、研讨交流等板块,将党史学习教育、理论学习、经济形势研判等主要内容贯穿其中。

通过培训,增强了广大党员干部凝聚力、向心力、战斗力,将以更加饱满的精神状态、更加良好的工作态度、更加务实的工作作风推进下一步工作,为集团高质量发展贡献自己的力量。

强党建促发展

谱写高质量发展新篇章

济宁高新控股集团自成立以来,始终以党建为统领,坚持集团化发展、实体化运营、资本化管理、市场化运作,不断开拓创新、锐意进取。目前拥有2家AA+公司、1家深交所上市公司、1家新三板上市公司。先后通过了ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、ISO45001职业健康安全管理体系认证。

以党建引领跑出产业发展加速度。在济宁高新区“1+4”产业集聚区的发展定位中,济宁高新控股选择以产业链布局为园区规划的先导,在园区建设前即先期引入荣联科技、海富电子等高科技企业为“链主”,形成吸引链条企业聚集的园区辐射力。园区投入使用后,入园企业将在主板上市企业荣联科技集团股份有限公司的带领下,在电子元器件、集成线路、5G基站配套材料等多个领域持续发力,打造成为全国领先的地标性高端新型电子信息产

业集群,使园区建设逐步蜕变为区域经济的“强引擎”。

在项目建设中,济宁高新控股集团充分发挥党组织的战斗堡垒作用、一线党员的先锋模范作用,“把支部建在项目上,将党旗插在一线”,组建党员突击队,党员干部始终站在一线,干在一线,问题解决在一线,统筹抓好环保、质量、安全生产等保障工作,圆满完成一项项重大基础设施项目及民生工程。

近年来,济宁高新控股下属的城建投公司在建基础项目共计12个,总投资额约145亿元;公用公司顺利完成水电汽暖等各项工程建设50余项,市场承揽突破8000余万元。保质保量提前完成杨村煤矿热源替代管网项目、接庄片区蒸汽管网建设项目等各项重点工作,并获得上级单位通报表扬,多措并举完成爱琴海开业、栗景苑上房等保供“攻坚战”,列入全区重要事项清单的项目供水一体化工作、双

济宁高新控股集团还定期组织党务工作者培训会。培训紧扣党建党务工作,坚持问题导向,学精神、学条例、学实务、学先进、学方法,以过硬的政治素质和精湛的业务能力,做好党建党务工作,为集团改革发展做出新的更大贡献。

通过管好干部聚拢人才、建好班子带强队伍、抓好基层夯实基础,济宁高新控股集团促进党建工作与企业发展同频共振。

国有企业的实力和活力更强了,党的执政根基更牢了。济宁高新控股集团党委还将探索新思路、创新新形式,扎实开展各类党建活动,高质量推进“党建+业务”融合发展的文章,着实发挥好党员先锋模范作用,确保集团党建工作落到实处、取得实效,从而促进国企改革发展,实现国企质量和效益的双提升。

百工程均已按计划完成。

完成南营小学、杨柳小学、郭厂小学教学楼的建设,解决高新区大班额问题;投入10亿元实施余热暖民、城镇集中供水工程,改善居民生活条件;深入实施“招才引智”计划,公司投资约9.7亿元,承建高新区人才港(公寓)项目,服务创新人才发展……济宁高新控股集团也交出了一份份沉甸甸的民生答卷。

初心如磐,使命在肩。

济宁高新控股集团将始终牢记初心使命,忠诚履职尽责,毫不动摇坚持党的领导,毫不动摇把党组织建设得更加坚强有力,以高质量党建引领企业高质量发展,为济宁高新区争先进位和高质量发展作出高新控股应有贡献。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于伟 组版:李腾 校对:褚思雨